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 Bordeaux Blancs : 
 

 1 1 BOUTEILLE CHÂTEAU TERRE NOBLE BARSAC - 1929 - HEP 60/70 

 2 1 BOUTEILLE PAVILLON BLANC DU CHÂTEAU MARGAUX GRAVES - 1945 -  60/80 
 BEP/SE/BOUCHON ESTAMPE  

 3 1 BOUTEILLE CHÂTEAU D'ARCHE LAFAURIE SAUTERNES - 1949 - HEP-BEP/CAPS AB 50/60 

 4 1 BOUTEILLE CLOS HAUT PEYRAGUEY 1er CC SAUTERNES - 1950 - BG/BS 80/100 

 5 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LAFÜE STE CROIX DU MONT - 1953 - BG 30/40 

 6 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MAGENCE GRAVES GUILLOT de SUDUIRAUT - 1959 - MEP- 10/15 
 BEP/EF 

 7 1 BOUTEILLE CHÂTEAU DE ROLLAND SAUTERNES - 1961 - BEP/BOUCHON ESTAMPE 25/35 

 8 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BOIRESSE GRAVES SUPERIEURES - 1964 - LB 20/30 

 9 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1962 - HEP-MEP/CAPS  60/80 
 LEGER CORRODEE 

 10 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LAFÜE 'CREME DE TÊTE' STE CROIX DU MONT - 1964 - LB 30/40 

 11 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFÜE 'CREME DE TÊTE' STE CROIX DU MONT - 1964 - MEP 60/70 

 12 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFÜE 'CREME DE TÊTE' STE CROIX DU MONT - 1964 - BEP 40/50 

 13 1 BOUTEILLE TERRE NOBLE 'CRÈME DE TÊTE' BARSAC - 1967 - BG+ 65/75 

 14 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1967 - BG 80/100 

 15 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1967 - BG 80/100 

 16 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1967 - LB 80/100 

 17 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1967 - LB 80/100 

 18 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1967 - HEP 70/80 

 19 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1967 - MEP 60/70 

 20 3 BOUTEILLES CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1975 - 1 BG/1 LB/1 HEP- 120/140 
 MEP/ELA/CAPS LEGER CORRODEES 

 21 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BERGERON - 1982 45/55 

 22 4 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1982 - BG+/ET 100/120 

 23 6 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1982 - BG 200/230 

 24 6 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1982 - 5 LB 200/230 

 25 6 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1982 - BG+ 210/230 

 26 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1982 - BG++ 150/160 

 27 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1982 - 3 BG/1 LB/1 MEP/EA 100/120 

 28 1 BOUTEILLE CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1983 - ET 30/35 

 29 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1983 - BG++/ET 50/60 

 30 4 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1983 - 3 BG/1 HEP/1 ELT 80/90 

 31 4 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1983 - 1 BG/2 HEP/1  60/80 
 MEP/EA/1 BOUCHON DESCENDANT 
 



 32 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1985 55/65 

 33 3 BOUTEILLES CHÂTEAU GRAVAS P. BERNARD BARSAC - 1985 - BG 30/40 

 34 3 BOUTEILLES CHÂTEAU GRAVAS P. BERNARD BARSAC - 1985 - BG 30/40 

 35 4 BOUTEILLES CHÂTEAU GRAVAS P. BERNARD BARSAC - 1985 -3 BG/1 LB 40/50 

 36 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1985 - BG+ 30/35 

 37 4 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1985 - BG+ 40/50 

 38 4 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1985 - 4 BG/1 ELA 100/120 

 39 4 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1985 - 3 BG/1 HEP/ELA 80/100 

 40 4 BOUTEILLES CLOS DE L'AROC SAUTERNES - 1985 40/50 

 41 5 BOUTEILLES CLOS DE L'AROC SAUTERNES - 1985 - BG+ 50/70 

 42 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BERGERON - 1986 45/55 

 43 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BERGERON - 1986 - ET 45/55 

 44 3 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1986 - BG 75/85 

 45 3 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1986 - BG 75/85 

 46 3 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1986 - BG 75/85 

 47 3 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1986 - BG - 3 EA 75/85 

 48 3 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1986 -2 BG+/1 BG 30/40 

 49 5 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY 1er CC SAUTERNES - 1986 170/190 

 50 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1986 -3 BG/1 LB/2 LB- 50/60 
 HEP/2 EA 

 51 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1986 -BG/1 ET 50/60 

 52 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1986 -LB 50/60 

 53 7 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1986 - BG+ 170/190 

 54 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1988 - BG 20/30 

 55 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1988 - BG 20/30 

 56 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1988 - BG 20/30 

 57 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1988 - BG 20/30 

 58 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1988 - BG 20/30 

 59 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1988 - BG 20/30 

 60 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DES MAILLES LARRIEU STE CROIX DU MONT - 1988 - 1 LB/1  15/20 
 HEP 

 61 4 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1988 - 1 EA 100/110 

 62 4 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1988 - LB 60/70 

 63 5 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1988 - LB 80/90 

 64 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LA RAME STE CROIX DU MONT - 1988 110/120 

 65 6 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1988 - 3 BG+/1 BG 260/280 

 66 6 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1988 - 3 BG+/1 LB 240/260 



 67 6 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1988 - ELA 190/210 

 68 6 BOUTEILLES CHÂTEAU FILHOT CC SAUTERNES - 1988 - 2 BG+/3 BG/1 LB/ELA 170/180 

 69 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1989 60/70 

 70 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1989 - BG++ 50/60 

 71 2 BOUTEILLES CHÂTEAU DOISY DAENE CC SAUTERNES - 1989 70/80 

 72 5 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1989 100/120 

 73 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1989 - BG++ 120/140 

 74 6 BOUTEILLES CHÂTEAU DOISY DAËNE CC SAUTERNES - 1989 240/260 

 75 6 BOUTEILLES CHÂTEAU DOISY DAËNE CC SAUTERNES - 1989 240/260 

 76 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LA RAME STE CROIX DU MONT - 1989 - 2 BG 100/120 

 77 1 BOUTEILLE CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1990 30/35 

 78 1 BOUTEILLE CHÂTEAU D'YQUEM 1er CCS SAUTERNES - 1990 260/280 

 79 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1990 60/70 

 80 2 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1990 - 1 CAPS LA 80/100 

 81 2 BOUTEILLES 1er CC SAUTERNES : 1 CHÂTEAU SIGALAS RABAUD 1990 EA - 1  70/80 
 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 1990 

 82 2 MAGNUMS CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1990 - 1 ETA 120/140 

 83 3 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1990 100/120 

 84 3 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1990 100/120 

 85 3 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1990 100/120 

 86 3 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1990 100/120 

 87 3 BOUTEILLES CHÂTEAU RABAUD PROMIS 1er CC SAUTERNES - 1990 95/110 

 88 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1990 -1 ELT 120/130 

 89 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1990 - 2 ELT 120/130 

 90 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1990 - 1 ELT 120/130 

 91 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1990 120/130 

 92 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1990 - EA 120/130 

 93 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1990 120/130 

 94 4 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1990 135/150 

 95 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1990 200/220 

 96 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1990 200/220 

 97 6 BOUTEILLES CHÂTEAU DOISY DAËNE CC SAUTERNES - 1990 230/250 

 98 6 BOUTEILLES CHÂTEAU DOISY DAËNE CC SAUTERNES - 1990 230/250 

 99 6 BOUTEILLES CHÂTEAU DE RICAUD LOUPIAC - 1990 - 5 BG/1 LB 140/160 

 100 6 BOUTEILLES CHÂTEAU CAMERON SAUTERNES - 1990 80/90 

 101 6 BOUTEILLES CHÂTEAU CAMERON SAUTERNES - 1990 80/90 

 102 6 BOUTEILLES CHÂTEAU CAMERON SAUTERNES - 1990 80/90 

 103 9 BOUTEILLES (37,5 cl) CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1990 - BG 130/150 

 104 2 MAGNUMS CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1991 110/130 

 



 105 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DOISY VEDRINES CC SAUTERNES - 1992 70/80 

 106 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LA NERE LOUPIAC - 1995 10/12 

 107 2 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BOMMES SAUTERNES - 1995 20/25 

 108 4 BOUTEILLES CHÂTEAU CLIMENS 1er CC SAUTERNES - 1995 150/170 

 109 5 BOUTEILLES CHÂTEAU CLIMENS 1er CC SAUTERNES - 1995 200/220 

 110 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CLIMENS 1er CC SAUTERNES - 1996 80/90 

 111 3 BOUTEILLES CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 1er CC SAUTERNES - 1996 90/100 

 112 3 BOUTEILLES CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 1er CC SAUTERNES - 1996 90/100 

 113 3 BOUTEILLES CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 1er CC SAUTERNES - 1996 90/100 

 114 3 BOUTEILLES CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 1er CC SAUTERNES - 1996 - 1 ED 90/100 

 115 5 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1996 130/140 

 116 6 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1996 180/200 

 117 4 BOUTEILLES CHÂTEAU SIGALAS RABAUD 1er CC SAUTERNES - 1998 85/100 

 118 5 BOUTEILLES CHÂTEAU SIGALAS RABAUD 1er CC SAUTERNES - 1998 115/130 

 119 6 BOUTEILLES CHÂTEAU SIGALAS RABAUD 1er CC SAUTERNES - 1999 120/130 

 120 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 1999 110/120 

 121 6 BOUTEILLES CHÂTEAU DOISY DAENE CC SAUTERNES - 1999 140/150 

 122 6 BOUTEILLES CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 2000 180/200 

 123 6 BOUTEILLES CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 1er CC SAUTERNES - 2001 230/250 

 124 6 BOUTEILLES CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 2001 330/350 

 125 6 BOUTEILLES CHÂTEAU SIGALAS RABAUD 1er CC SAUTERNES - 2001 200/220 

 126 1 BOUTEILLE CHÂTEAU DELMONT SAUTERNES - 2012 - BG+ 10/12 

 127 1 DEMIE BOUTEILLE CHÂTEAU PEYRAGUEY - BEP/NM/ETA 10/15 

 128 2 BOUTEILLES CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1986-1988/EF 60/80 

 129 3 BOUTEILLES SAUTERNES : 1 CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE 1990 BG+ - 2  40/50 
 CHÂTEAU HAUT BERGERON 1985 1BG+/1 HEP 

 130 3 BOUTEILLES SAUTERNES : 1 CHÂTEAU PEY ARNAUD 1986 LB - 2 CHÂTEAU HAUT  30/40 
 BOMMES 1995 

 131 3 BOUTEILLES SAUTERNES : 1 CHÂTEAU RAYMOND LAFON 1990 - 1 CHÂTEAU  90/100 
 D'ARCHE 1990 - 1 CHÂTEAU DOISY DAËNE 1981 

 132 4 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BERGERON SAUTERNES - 2 de 1981/2 de 1990 60/70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Bordeaux Rouges : 
 133 1 BOUTEILLE CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1943 -BEP/ES 50/70 

 134 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC MARGAUX - 1953 - TRES GRANDE  10/15 
 VIDANGE/CAPS AB 

 135 1 BOUTEILLE CHÂTEAU GUILLEMONT ST EMILION - 1961 -BEP/EA 20/25 

 136 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DE CAUZE ST EMILION - 1964 - 1 BG/1 LB/EA 65/75 

 137 3 BOUTEILLES CHÂTEAU GRATE CAP POMEROL 'VIEILLE RESERVE' - 1966 - LB/EA 80/100 

 138 4 BOUTEILLES CHÂTEAU GRATE CAP POMEROL 'VIEILLE RESERVE' - 1966 - 3 LB/1  100/120 
 HEP/EA 

 139 5 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT SIMARD ST EMILION - 1970 - 4 LB/1 MEP 60/70 

 140 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARQUIS DE TERME GCC MARGAUX - 1973 - LB 10/15 

 141 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE - 1973 - 1 MEP/1  15/20 
 BEP/CAPS CORRODEES 

 142 5 BOUTEILLES CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC PAUILLAC - 1973 - 3 BG/1 HEP 150/160 

 143 5 BOUTEILLES CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC PAUILLAC - 1973 - 4 HEP/1 HEP-MEP/1  120/150 
 BOUCHON LEGER DESCENDANT 

 144 6 BOUTEILLES CHÂTEAU PAPE CLEMENT CC GRAVES - 1973 - BG 120/140 

 145 6 BOUTEILLES CHÂTEAU PAPE CLEMENT CC GRAVES - 1973 - 3 BG/2 LB/1 HEP 100/120 

 146 5 BOUTEILLES CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE GCC PAUILLAC - 1974 - 2 LB/2  70/80 
 HEP/1 MEP/ET 

 147 5 BOUTEILLES CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE GCC PAUILLAC - 1974 - 3 HEP/2  50/60 
 MEP/ET 

 148 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DE MONS ST EMILION - 1976 - 2 BG+ 40/50 

 149 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CANON 1er GCC ST EMILION - 1977 - LB/ET/1 CAPS L AB 100/120 

 150 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CARBONNIEUX GRAVES - 1977 - 1 MEP/1 CAPS  20/25 
 CORRODEE/1 ET 

 151 4 BOUTEILLES CHÂTEAU DE SALES POMEROL 1978 - 1 BG/1 LB/2 BEP 30/40 

 152 5 BOUTEILLES CHÂTEAU DE SALES POMEROL 1978 - BG-LB 60/70 

 153 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1979 - LB 180/200 

 154 7 BOUTEILLES CHÂTEAU FLEUR MILON PAUILLAC - 1982 - 5 BG/EA 180/200 

 155 3 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1985 - 1 BG/1 EA 140/150 

 156 5 BOUTEILLES CHÂTEAU GAZIN POMEROL - 1985 - BG/3 EA 210/230 

 157 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1986 560/600 

 158 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1986 560/600 

 159 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1986 560/600 

 160 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LA FLEUR MILON CB PAUILLAC - 1986 - BG 40/50 

 161 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DURFORT VIVENS GCC MARGAUX - 1986 - BG 50/60 

 162 4 BOUTEILLES CHÂTEAU L'ANGELUS GCC ST EMILION - 1986 - 3 BG+/1 BG 400/500 

 163 4 BOUTEILLES CHÂTEAU BEAUREGARD POMEROL - 1986 - 1 BG 60/80 

 164 4 BOUTEILLES CHÂTEAU BEAUREGARD POMEROL - 1986 - BG 60/80 

 165 4 BOUTEILLES CHÂTEAU DURFORT VIVENS GCC MARGAUX - 1986 - BG 65/75 



 166 5 BOUTEILLES CHÂTEAU GRESSIER GRAND POUJEAUX MOULIS - 1986 -LB/EA 100/110 

 167 5 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MEDOC - 1986 - BG+/EA 200/220 

 168 5 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1988 -BG+/3 ELS 180/200 

 169 5 BOUTEILLES CHÂTEAU GAZIN POMEROL - 1988 - BG++ 200/220 

 170 6 BOUTEILLES CHÂTEAU CANON DE BREM CANON FRONSAC - 1988 - 2 BG+/EA 80/90 

 171 8 BOUTEILLES CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1988 - De BG à LB/ELA 50/60 

 172 1 MAGNUM CHÂTEAU VIEUX ROBIN 'BOIS DE LUNIER' CB MEDOC - 1989 10/15 

 173 1 MAGNUM CHÂTEAU VIEUX ROBIN 'BOIS DE LUNIER' CB MEDOC - 1989 10/15 

 174 1 MAGNUM CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 20/25 

 175 1 MAGNUM CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 20/25 

 176 1 MAGNUM CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 20/25 

 177 1 MAGNUM CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 20/25 

 178 2 MAGNUMS CHÂTEAU VIEUX ROBIN 'BOIS DE LUNIER' CB MEDOC - 1989 20/30 

 179 2 MAGNUMS CHÂTEAU VIEUX ROBIN 'BOIS DE LUNIER' CB MEDOC - 1989 20/30 

 180 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 40/50 

 181 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 40/50 

 182 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 40/50 

 183 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 40/50 

 184 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 40/50 

 185 3 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1989 60/70 

 186 3 MAGNUMS CHÂTEAU VIEUX ROBIN 'BOIS DE LUNIER' CB MEDOC - 1989 30/40 

 187 3 MAGNUMS CHÂTEAU VIEUX ROBIN 'BOIS DE LUNIER' CB MEDOC - 1989 30/40 

 188 3 BOUTEILLES CHÂTEAU SEGONNES MARGAUX - 1989 40/50 

 189 5 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MEDOC - 1989 - 3 BG/ELA 220/240 

 190 5 BOUTEILLES CHÂTEAU LA GRACE DIEU ST EMILION GC - 1989 130/150 

 191 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1989 - 1 BG+ 360/400 

 192 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1990 - BG+ 260/280 

 193 1 BOUTEILLE CHÂTEAU PALMER GCC MARGAUX - 1990 - BG+ 170/190 

 194 1 BOUTEILLE CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC ST JULIEN - 1990 80/100 

 195 1 BOUTEILLE CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE GCC  150/160 
 PAUILLAC - 1990  

 196 1 BOUTEILLE CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1990 120/130 

 197 1 MAGNUM CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1990 20/25 

 198 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1990 - 1 EA 40/50 

 199 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CANON 1er GCC ST EMILION - 1990 180/200 

 200 3 BOUTEILLES PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX - 1990 - 1 BG/2 LB 250/270 

 201 4 BOUTEILLES CHÂTEAU VILLARS FRONSAC - 1990 - BG 40/50 

 202 4 BOUTEILLES CHÂTEAU VILLARS FRONSAC - 1990 - BG 40/50 

 203 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1990 - 4 BG 360/380 

 204 2 BOUTEILLES CHÂTEAU GAZIN POMEROL - 1992 50/60 



 205 1 MAGNUM CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHIILD 1er GCC PAUILLAC - 1993 500/540 

 206 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BARDINS GRAVES - 1994 - CBO 100/120 

 207 1 MAGNUM CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1995 20/25 

 208 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1995 40/50 

 209 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 1995 40/50 

 210 2 BOUTEILLES CHÂTEAU LA VIOLETTE POMEROL - 1995 - EA 50/60 

 211 5 BOUTEILLES CHÂTEAU CADET PIOLA ST EMILION GC-1995 90/110 

 212 6 BOUTEILLES CHÂTEAU ST BONNET CB MEDOC - 1995 70/80 

 213 6 BOUTEILLES CHÂTEAU CADET PIOLA ST EMILION GC-1995 110/130 

 214 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LA VIOLETTE POMEROL - 1995 - EA 160/180 

 215 2 BOUTEILLES CHÂTEAU VILLARS FRONSAC - 1996 25/30 

 216 3 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1996 - 1 BG 120/140 

 217 3 BOUTEILLES CHÂTEAU ROBIN CÔTES DE CASTILLON - 1996 25/35 

 218 4 BOUTEILLES CHÂTEAU VILLARS FRONSAC - 1996 50/60 

 219 5 BOUTEILLES CHÂTEAU VIEUX GUINOT GC ST EMILION - 1996 65/90 

 220 5 BOUTEILLES CHÂTEAU ROBIN CÔTES DE CASTILLON - 1996 45/55 

 221 5 BOUTEILLES CHÂTEAU VILLARS FRONSAC - 1996 60/70 

 222 6 BOUTEILLES CHÂTEAU VIEUX GUINOT GC ST EMILION - 1996 80/100 

 223 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS POMEROL - 1998 - CBO 900/1000 

 224 7 BOUTEILLES CHÂTEAU VIEUX GUINOT GC ST EMILION - 1998 90/110 

 225 1 MAGNUM CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHIILD 1er GCC PAUILLAC - 1999 600/620 

 226 1 MAGNUM CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 2000 20/25 

 227 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 2000 40/50 

 228 2 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 2000 40/50 

 229 3 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 2000 60/70 

 230 3 MAGNUMS CHÂTEAU LA TOUR DE BY CB MEDOC - 2000 - 1 EA 60/70 

 231 5 BOUTEILLES CHÂTEAU POTENSAC CB MEDOC - 2000 100/110 

 232 5 BOUTEILLES CHÂTEAU POTENSAC CB MEDOC - 2000 100/110 

 233 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC ST JULIEN - 2000 1100/1200 

 234 8 BOUTEILLES CHÂTEAU ROLLAN DE BY CB MEDOC - 2000 150/170 

 235 1 MAGNUM CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHIILD 1er GCC PAUILLAC - 2002 580/600 

 236 1 MAGNUM CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHIILD 1er GCC PAUILLAC - 2004 - ELA 450/480 

 237 6 BOUTEILLES CHÂTEAU SOCIANDO MALLET HAUT MEDOC - 2004 140/150 

 238 6 BOUTEILLES CHÂTEAU SOCIANDO MALLET HAUT MEDOC - 2004 140/150 

 239 6 BOUTEILLES DOMAINE DE CHEVALIER GCC GRAVES - 2004 210/220 

 240 6 BOUTEILLES DOMAINE DE CHEVALIER GCC GRAVES - 2004 210/220 

 241 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 2005 380/420 

 242 6 BOUTEILLES CHÂTEAU SOCIANDO MALLET HAUT MEDOC - 2005 - CBO 220/240 

 243 1 BOUTEILLE PETRUS POMEROL - 2006 1400/1600 

 



 244 2 BOUTEILLES : 1 CHÂTEAU DU TERTRE GC MARGAUX 1985 BG - 1 CLOS DU  60/70 
 MARQUIS ST JULIEN 1985 BG 

 245 3 BOUTEILLES : 1 CHÂTEAU BEYCHEVELLE GCC JULIEN 1975 BG - 1 CHÂTEAU PAPE  60/70 
 CLEMENT GRAVES 1974 - 1 CHÂTEAU DE SALES POMEROL 1977 LB 

 246 3 BOUTEILLES : 1 CHÂTEAU LA TOURETTE PAUILLAC 1998 - 2 CHÂTEAU POTENSAC  45/50 
 MEDOC 1984/1985 

 247 4 BOUTEILLES CHÂTEAU SENEJAC CB HAUT MEDOC - 3 de 1988 1 BG/1 LB - 1 de 1989 30/40 

 248 6 BOUTEILLES CHÂTEAU SOCIANDO MALLET HAUT MEDOC - 5 de 2005/1 de 2004 190/210 

 249 7 BOUTEILLES CHÂTEAU FERRIERE GCC MARGAUX - 4 de 1994/3 de 1995 120/140 

 

Bourgognes Blancs : 
 250 2 BOUTEILLES POUILLY FUISSE CHÂTEAU FUISSE - 1978 - 2,5 CM/3 CM 60/70 

 251 1 BOUTEILLE CHABLIS 1er CRU 'FOURCHAUME' CHÂTEAU DE MALIGNY - 1986 20/25 

 252 1 BOUTEILLE MONTRACHET GC BOUCHARD PÈRE et FILS - 1986 - 2,5 CM/ELA 150/160 

 253 1 BOUTEILLE MONTRACHET GC BOUCHARD PÈRE et FILS - 1986 - 2,5 CM/EA 150/160 

 254 3 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC BONNEAU DU MARTRAY - 1986 - EA/1  330/400 
 PRESUMEE 

 255 4 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET 1er CRU 'LES CAILLERETS' J.M. MOREY -  250/270 
 1986 - EA 

 256 1 BOUTEILLE MONTRACHET GC BARON THENARD - 1988 - 2 CM 220/240 

 257 1 BOUTEILLE MONTRACHET GC BARON THENARD - 1988 - 2 CM 220/240 

 258 1 BOUTEILLE MONTRACHET GC BARON THENARD - 1988 - 2,5 CM 220/240 

 259 1 BOUTEILLE MEURSAULT 1er CRU 'LA GOUTTE D'OR' F. GAUNOUX - 1988 40/50 

 260 2 BOUTEILLES CHABLIS 1er CRU 'FOURCHAUME' J. DURUP - 1989 120/140 

 261 1 BOUTEILLE MONTRACHET GC BARON THENARD - 1991 180/200 

 262 2 BOUTEILLES NUITS ST GEORGES 1er CRU 'CLOS DE PORRETS ST GEORGES' H.  220/240 
 GOUGES - 1991 

 263 1 MAGNUM MEURSAULT 1er CRU 'LES CHARMES' DOMAINE R. MONNIER - 1992 330/350 

 264 1 MAGNUM MEURSAULT 1er CRU 'LES CHEVALIERES' DOMAINE R. MONNIER - 1992 160/180 

 265 3 BOUTEILLES MEURSAULT 1er CU 'LES PORUZOTS' O. LEFLAIVE - 1992 200/220 

 266 2 BOUTEILLES CHEVALIER MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1993 - EA 220/240 

 267 2 BOUTEILLES BATARD MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1993 300/350 

 268 3 BOUTEILLES BATARD MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1993 - 2 EA 400/450 

 269 1 MAGNUM CRIOTS BATARD MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1994 - 1 ET 250/300 

 270 1 MAGNUM CRIOTS BATARD MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1994 - 1 ET 250/300 

 271 1 MAGNUM CRIOTS BATARD MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1994 250/300 

 272 1 MAGNUM CRIOTS BATARD MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1994 250/300 

 273 2 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC O. LEFLAIVE - 1994 240/260 

 274 5 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET 1er CRU 'LES PUCELLES' O. LEFLAIVE - 1994 260/270 

 275 2 BOUTEILLES CHEVALIER MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1995 - EA 400/450 



 276 2 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET 1er CRU 'LES PUCELLES' O. LEFLAIVE - 1995 200/220 

 277 2 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET 1er CRU 'LES PUCELLES' O. LEFLAIVE - 1995 200/220 

 278 2 BOUTEILLES CHEVALIER MONTRACHET GC BOUCHARD PÈRE et FILS - 1995 300/350 

 279 2 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC O. LEFLAIVE - 1995 220/240 

 280 2 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC O. LEFLAIVE - 1995 220/240 

 281 3 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC O. LEFLAIVE - 1995 - EA 330/350 

 282 5 BOUTEILLES MEURSAULT 1er CRU 'LES PERRIERES' O. LEFLAIVE - 1995 - ELA 250/270 

 283 1 BOUTEILLE MEURSAULT 1er CRU 'LES TILLETS' O. LEFLAIVE - 1996 - ETLA 50/60 

 284 1 MAGNUM CHABLIS GC 'LES CLOS' J.M. BROCARD - 1996 - 1 ET 60/80 

 285 1 MAGNUM CHABLIS GC 'LES CLOS' J.M. BROCARD - 1996 60/80 

 286 2 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC O. LEFLAIVE - 1996 - EA 230/250 

 287 2 BOUTEILLES CRIOTS BATARD MONTRACHET GC O. LEFLAIVE - 1996 -EA 230/250 

 288 3 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS ST LANDRY' BOUCHARD PÈRE & FILS - 1996 - EA 100/120 

 289 3 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS ST LANDRY' BOUCHARD PÈRE & FILS - 1996 - EA 100/120 

 290 3 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS ST LANDRY' BOUCHARD PÈRE & FILS - 1996 100/120 

 291 3 BOUTEILLES CHABLIS GC 'LES CLOS' J.M. BROCARD - 1996 180/200 

 292 3 BOUTEILLES CORTON CHARLMAGNE GC O. LEFLAIVE- 1996 - ELA 320/350 

 293 3 BOUTEILLES MEURSAULT 1er CRU 'LES PERRIERES' O. LEFLAIVE - 1996 - 2 EA 160/180 

 294 5 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET 1er CRU 'LES FOLATIERES' O. LEFLAIVE -  330/360 
 1996 - ELA 

 295 5 BOUTEILLES CHABLIS GC CHÂTEAU GRENOUILLE - 1996 300/330 

 296 5 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET 1er CRU 'LES PUCELLES' O. LEFLAIVE - 1996 280/320 

 297 3 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC O. LEFLAIVE - 1997 - ELA 300/320 

 298 3 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC O. LEFLAIVE - 1997 - ELA 300/320 

 299 5 BOUTEILLES MEURSAULT 1er CRU 'LES PORUZOTS' O. LEFLAIVE - 1997 - EA 270/300 

 300 3 BOUTEILLES MEURSAULT 1er CRU 'LES PERRIERES' O. LEFLAIVE - 1999 - ELA 130/150 
 

 301 2 MAGNUMS CHABLIS 1er CRU 'VAULIGNEAU' MICHAUT ROBIN - 2005 40/45 

 302 2 MAGNUMS CHABLIS 1er CRU 'VAULIGNEAU' MICHAUT ROBIN - 2005 40/45 

 303 2 MAGNUMS CHABLIS 1er CRU 'VAULIGNEAU' MICHAUT ROBIN - 2005 40/45 

 304 3 BOUTEILLES BOURGOGNE BLANC : 1 MEURSAULT 'LES CHEVALIERES'  40/60 
 TASTEVINAGE MONNIER 1978 3,5 CM - 1 CHABLIS J. DAMOY 1930 6,5 CM - 1  
 POUILLY FUISSE SAVOUR CLUB 1976 2 CM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  Bourgognes Rouges : 
 305 1 BOUTEILLE RICHEBOURG GC DOMAINE GROS FRERE et SŒUR - 1964 - 7 CM  140/150 

 306 7 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT 1er CRU P. MONGET - 1976 -  70/80 
 De 2 à 3 CM/BS 

 307 5 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT 1er CRU P. MONGET - 1976 -  80/100 
 De 1 à 3,5 CM/BS 

 308 5 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT 1er CRU P. MONGET - 1976 -  80/100 
 De 2 à 3,5 CM/BS 

 309 5 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT 1er CRU P. MONGET - 1976 - 2  60/80 
 à 2 CM/1 à 3,5 CM/1à 4,5 CM/BS 

 310 1 BOUTEILLE ROMANEE ST VIVANT GC CATHIARD MOLINIER - 1978 - 4,2 CM/ELA 280/320 

 311 1 BOUTEILLE NUITS ST GEORGES 1er CRU 'LES VAUCRAINS' R. CHEVILLON - 1978 -  80/90 
 3,5 CM/ELA 

 312 1 BOUTEILLE CLOS DE VOUGEOT GC H. LAMARCHE - 1978 - 2 CM/ELT 150/170 

 313 3 BOUTEILLES SAVIGNY LES BEAUNE DUBOIS - 1978 - 1 à 3,5 CM/2 à 5 CM 90/100 

 314 1 BOUTEILLE ROMANEE ST VIVANT GC CATHIARD MOLINIER - 1979 - 4 CM/ETLD 180/200 

 315 1 BOUTEILLE MAZIS CHAMBERTIN GC H. REBOURSEAU - 1982 - 5 CM/EF 60/70 

 316 1 BOUTEILLE VOSNE ROMANE 1er CRU 'LES MALCONSORTS' CATHIARD MOLINIER -  100/120 
 1982 

 317 2 BOUTEILLES CLOS DE VOUGEOT GC H. REBOURSEAU - 1982 - 4,5 CM/6 CM/CAPS  80/120 
 CORRODEES 

 318 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANEE 1er CRU 'LES SUCHOTS' CATHIARD MOLINIER - 1982 320/350 
  - 2,5 CM 

 319 1 BOUTEILLE NUITS ST GEORGES 1er CRU 'LES VAUCRAINS' J. CHAUVENET - 1985 -  35/45 
 2 CM/EA 

 320 1 BOUTEILLE NUITS ST GEORGES 1er CRU 'LES MURGERS' CATHIARD MOLINIER -  100/120 
 1985 - 3,5 CM/EA 

 321 1 BOUTEILLE ROMANEE ST VIVANT GC CATHIARD MOLINIER - 1985 - 1,5 CM/ED 320/350 

 322 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT GC CATHIARD MOLINIER - 1985 - 2 CM/EA 130/150 

 323 1 BOUTEILLE GEVREY CHAMBERTIN H. REBOURSEAU - 1987 - SE/BOUCHON  30/40 
 ESTAMPE 

 324 2 BOUTEILLES CHAPELLE CHAMBERTIN GC PH. LIVERA - 1987 100/120 

 325 3 BOUTEILLES POMMARD OLIVIER - 1988 40/50 

 326 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY 1er CRU 'LES CHARMES' DOMAINE BERTHEAU - 200/230 
  1990 - COLLERETTE ABS/BOUCHON ESTAMPE 

 327 3 BOUTEILLES RUCHOTTES CHAMBERTIN GC H. MAGNIEN - 1990 450/500 

 328 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANEE 1er CRU 'LES MALCONSORTS' A. CATHIARD - 1990  380/420 
 - ETLA 

 329 4 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN 1er CRU 'LES CAZETIERS' H. MAGNIEN - 1990 160/180 

 330 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT GC A. CATHIARD - 1991 100/120 

 331 2 BOUTEILLES BEAUNE MARCONNETS BOUCHARD PÈRE & FILS - 1996 60/70 

 332 3 BOUTEILLES BEAUNE MARCONNETS BOUCHARD PÈRE & FILS - 1996 90/100 

 333 3 BOUTEILLES BEAUNE MARCONNETS BOUCHARD PÈRE & FILS - 1996 90/100 



 334 3 BOUTEILLES BEAUNE MARCONNETS BOUCHARD PÈRE & FILS - 1996 90/100 

 335 3 BOUTEILLES HAUTES CÔTES DE BEAUNE J. DE LUCENAY - 1996 40/50 

 336 3 BOUTEILLES HAUTES CÔTES DE BEAUNE J. DE LUCENAY - 1996 40/50 

 337 3 BOUTEILLES VOLNAY CHEVRET 1er CRU J. DROUHIN - 1998 100/120 

 338 3 BOUTEILLES VOLNAY CHEVRET 1er CRU J. DROUHIN - 1998 100/120 

 339 5 BOUTEILLES ALOXE CORTON J. DROUHIN - 2000 - EA 100/120 

 340 1 BOUTEILLE MAZY CHAMBERTIN GC H. REBOURSEAU - 5,2 CM/MILLESIME INCONNU 40/50 

 341 2 BOUTEILLES :  1 CORTON GC DUPONT TISSERANDOT 1998 - 1 MOREY ST DENIS  90/100 
 COQUARD FLEUROT 1976 

 342 2 BOUTEILLES CHAMBERTIN GC H. REBOURSEAU -1 de 1985 3 CM/1 de 1983 4,5  130/150 
 CM/ELT 

 343 4 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT BOUCHARD AINE ET FILS - 3 CM/3,5 CM/4 CM/6 CM/1  120/150 
 CAPS AB/NM 

 344 5 BOUTEILLES FIXIN DEFARGE : 2 de 2002 - 1 de 2000 - 1 de 1993 - 1 de 1990 60/80 

 

Champagnes : 
 345 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON - 1961 - 5 CM SOUS LA COIFFE/COIFFE  100/120 
 LEGER ABIMEE 

 346 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE PERRIER JOUET 'BLASON DE France' - 1961 - BONS  250/260 
 NIVEAUX 

 347 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE DOM PERIGNON - 1961 - 1,5 CM SOUS LA COIFFE/COIFFE 380/420 
  ABIMEES 

 348 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE POMMERY - 1962 - BONS NIVEAUX 130/150 

 349 3 BOUTEILLES CHAMPAGNE POMMERY - 1962 - 2 BONS NIVEAUX/1 LB 200/220 

 350 3 BOUTEILLES CHAMPAGNE PERRIER JOUET 'BLASON DE France' - 1964 - 1 BON  200/250 
 NIVEAU/1 LB/1 à 6 CM SOUS LA COIFFE 

 351 4 BOUTEILLES CHAMPAGNE LANSON 'RED LABEL' 1964 - BONS NIVEAUX/BS/1 EA 220/250 

 352 5 BOUTEILLES CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK - 1964 - BONS NIVEAUX/1 ETA 400/450 

 353 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN - 1969 - NIVEAU TLB 100/120 

 354 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BRUT SAVOUR CLUB - 1971 25/35 

 355 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOIZEL 'BLANC DE NOIRS'  30/40 

 356 1 MAGNUM CHAMPAGNE BRUT J.P. SECONDE  20/30 

 357 1 DOUBLE MAGNUM CHAMPAGNE HENRI GIRAUD 'CUVEE RESERVE' - CBO 130/150 

 358 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE MUMM 'CORDON ROUGE' - COFFRET - 1 de 1985  60/70 

 359 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE BRUT ROSE HUOT FILS 20/30 

 360 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE HENRIOT - BONS NIVEAUX 30/50 

 361 2 MAGNUMS CHAMPAGNE BRUT 'CUVEE PRESTIGE' J.P. SECONDE 50/60 

 362 2 MAGNUMS CHAMPAGNE BRUT 'CUVEE PRESTIGE' J.P. SECONDE 50/60 

 363 2 MAGNUMS CHAMPAGNE BRUT 'CUVEE PRESTIGE' J.P. SECONDE - 1 SE 50/60 

 364 4 BOUTEILLES CHAMPAGNE MERCIER - BONS NIVEAUX/COIFFES ABIMEES 40/50 

 365 5 BOUTEILLES CHAMPAGNE BRUT ROSE 'CUVEE PRESTIGE' VALERY ROBERT 60/70 



 366 5 BOUTEILLES CHAMPAGNE : 2 TAITTINGER - 1 PIPER HEIDSIECK - 1 LAURENT  50/60 
 PERRIER - 1 CANARD DUCHENE 'ROYAL STAR'  

 367 6 BOUTEILLES CHAMPAGNE : 1 PAUL DE LAVIGNY - 1 A. LOUIS & CO NIVEAU COIFFE 50/60 
  - 1 de CHADELLES - 1 A. CHARPENTIER - 2 KELLER 
 

Vallée du Rhône : 
 368 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DE BEAUCASTEL CHATEAUNEUF DU PAPE - 1982 - CBO -  350/450 
 12 de 2 à 3 CM/9 COLLERETTES LISIBLES 

 369 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DE BEAUCASTEL CHATEAUNEUF DU PAPE - 1982 - CBO -  280/320 
 10 de 2 à 3 CM/2 à 6 CM/1 CAPS CORRODEE/9 COLLERETTES LISIBLES 

 370 2 BOUTEILLES CÔTE ROTIE 'CÔTE BLONDE LA CHATILLONNE' VIDAL FLEURY - 1983 -  150/160 
 2,5 CM/ELF 

 371 2 BOUTEILLES CÔTE ROTIE 'CÔTE BLONDE LA CHATILLONNE' VIDAL FLEURY - 1983 -  150/160 
 2,5 CM/ELF 

 372 3 BOUTEILLES CÔTE ROTIE 'CÔTE BLONDE LA CHATILLONNE' VIDAL FLEURY - 1983 -  220/250 
 2 à 2,5 CM/3 CM/ELF 

 373 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DE BEAUCASTEL CHATEAUNEUF DU PAPE - 1983 - 2  70/90 
 PRESUMEES/2 à 2,5 CM/1 à 3 CM/EA 

 374 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DE BEAUCASTEL CHATEAUNEUF DU PAPE - 1983 - 2  60/80 
 PRESUMEES/1 à 2,5 CM/1 à 3,5 CM/EA 

 375 5 BOUTEILLES CHÂTEAU DE BEAUCASTEL CHATEAUNEUF DU PAPE - 1983 - 3  100/120 
 PRESUMEES/2,5 CM/4 CM/2 à 4,5 CM/1 à 5 CM 

 376 5 BOUTEILLES CÔTE ROTIE 'CHAMPIN LE SEIGNEUR' GERIN - 1989 - 2,5 CM 250/270 

 377 3 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC 'CHANTE ALOUETTE' M. CHAPOUTIER - 1995 100/110 

 378 3 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC 'CHANTE ALOUETTE' M. CHAPOUTIER - 1995 100/110 

 379 1 MAGNUM LA FIOLE DU PAPE PÈRE ANSELME CHATEAUNEUF DU PAPE 20/30 

 380 1 MAGNUM LA FIOLE DU PAPE PÈRE ANSELME CHATEAUNEUF DU PAPE 20/30 

 381 2 BOUTEILLES 'VIN DE LA SOLITUDE' CHATEAUNEUF DU PAPE - 1 CM/3,5 CM/NM 20/30 

 382 2 BOUTEILLES CHATEAUNEUF DU PAPE : 1 LA FIOLE DU PAPE PÈRE ANSELME - LE  20/30 
 FLASCOULET J.P. BROTTE 

 383 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DE BEAUCASTEL CHATEAUNEUF DU PAPE : 1 ROUGE 1975  40/60 
 5,5 CM - 2 BLANCS 1979 4,5/6 CM/BS 

 384 3 BOUTEILLES FIOLE RESERVE PÈRE ANSELME CHATEAUNEUF DU PAPE - 2007 30/40 

 385 3 BOUTEILLES CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC J.P. BROTTE - 1 de 2008/2 de 2004 40/60 

 

Vallée de la Loire : 

 386 3 BOUTEILLES QUARTS DE CHAUME CHÂTEAU DE BELLERIVE - 1985 90/110 

 387 4 BOUTEILLES QUARTS DE CHAUME CHÂTEAU DE BELLERIVE - 1985 120/130 

 388 4 BOUTEILLES QUARTS DE CHAUME CHÂTEAU DE BELLERIVE - 1985 -1 PRESEUMEE 120/130 

 389 6 BOUTEILLES CLOS DE LA COULEE DE SERRANT N. JOLY - 1985 - 3 à 4,5 CM/EA 380/420 

 390 4 BOUTEILLES COTEAUX DU LAYON ST LAMBERT DOMAINE OGEREAU - 1989 60/80 

 391 2 BOUTEILLES SAVENNIERES 'CLOS DU PAPILLON' BAUMARD - 1997 - EA 50/60 

 



 392 2 BOUTEILLES SAVENNIERES DOMAINE DES BAUMARD 'TRIE SPECIALE' - 1997 50/60 

 393 4 BOUTEILLES SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES CHÂTEAU DE CHAMBOUREAU  70/90 
 'CUVEE D'AVANT' – 1999 

Alsace : 
 394 1 BOUTEILLE GEWURZTRAMINER R. NEGMEYER - 1959 - BOUCHON DESCENDANT 20/30 

 395 4 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER 'HENGST' V.T. ZIND HUMBRECHT - 1983 - 1 à 3  180/200 
 CM/3 à 4 CM 

 396 4 BOUTEILLES RIESLING GC V.T. 'BRAND' ZIND HUMBRECHT - 1983 - 2 à 3 CM/1 à 4  100/130 
 CM/1 à 4,5 CM/ELA 

 397 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER 'CLOS ST URBAIN' RANGEN DE THANN ZIND  200/220 
 HUMBRECHT – 1985 

 398 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER 'GOLDERT' ZIND HUMBRECHT - 1985 - 1 à 2 CM/1 à 130/150 
  3 CM/1 à 6 CM/2 ELA 
 

 399 3 BOUTEILLES TOKAY PINOT GRIS GC ZINNKOEPFLE - 1985 60/70 

 400 5 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER V.T. P. SCHERER - 1985 160/180 

 401 3 BOUTEILLES (50 cl) GEWURZTRAMINER S.G.N. GUNTZ PALMER - 1989 90/100 

 402 4 BOUTEILLES (50 cl) GEWURZTRAMINER S.G.N. GUNTZ PALMER - 1989 - 1 EA 120/130 

 403 2 BOUTEILLES (50 cl) GEWURZTRAMINER V.T. GUNTZ PALMER - 1990 - EA 50/60 

 404 3 BOUTEILLES (50 cl) GEWURZTRAMINER V.T. GUNTZ PALMER - 1990 - EA 75/85 

 405 3 BOUTEILLES RIESLING 'CLOS DES CAPUCINS' DOMAINE WEINBACH - 1996 - EA 120/130 

 406 3 BOUTEILLES TOKAY PINOT GRIS 'CUVEE PRECIEUSE' P. FRICK - 1997 60/70 

 407 3 BOUTEILLES PINOT GRIS RODERN - 1997 60/70 

 408 4 BOUTEILLES TOKAY PINOT GRIS V.T. BOLLENBERG VALLE NOBLE - 2000 100/120 

 409 4 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER V.T. BOLLENBERG VALLE NOBLE - 2000 100/120 

 410 4 BOUTEILLES RIESLING V.T. BOLLENBERG VALLE NOBLE - 2000 100/120 

 

Jura: 
 411 2 BOUTEILLES VIN JAUNE J. TISSOT - 1975 120/130 

 412 3 BOUTEILLES VIN JAUNE TISSOT - 1976 - EA 170/190 

 413 3 BOUTEILLES VIN JAUNE J.L. TISSOT - 1978 - EA 140/150 

 414 3 BOUTEILLES ARBOIS J.L. TISSOT - 1983 - EA 130/140 

 415 2 BOUTEILLES VIN JAUNE H. MAIRE - 1986 80/90 

 416 2 BOUTEILLES VIN JAUNE H. MAIRE - 1986 80/90 

 417 2 BOUTEILLES VIN JAUNE H. MAIRE - 1986 80/90 

 418 3 BOUTEILLES VIN DE PAILLE CHÂTEAU DE PERSANGES - 1990 110/120 

 419 3 BOUTEILLES VIN DE PAILLE 'LA VINIERE' H. MAIRE - 1997 50/60 

 420 3 BOUTEILLES VIN DE PAILLE 'LA VINIERE' H. MAIRE - 1997 50/60 

 421 6 BOUTEILLES ARBOIS ROUGE 'SORBIEF' H. MAIRE - 1997 80/90 

 422 3 BOUTEILLES CÔTES DE JURA 'USSY LE VIF' H. MAIRE - 1998 50/60 

 



 423 3 BOUTEILLES CÔTES DE JURA 'USSY LE VIF' H. MAIRE - 1998 50/60 

 424 2 BOUTEILLES TERVIGNY ROUGE H. MAIRE 20/30 

 

Divers : 
 425 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1952 - BG+/ED 30/40 

 426 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1953 - BEP/EF 15/20 

 427 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1953 - MEP/EF 20/25 

 428 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1955 - LB-HEP/EA 30/40 

 429 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1955 - BG/EA 35/45 

 430 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1955 -  25/35 
 LB/EPRESUMEE 

 431 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1955 - BG/EF 35/45 

 432 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1955 - BEP/EF 15/20 

 433 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1956 -  50/60 
 BG/CAPS CIRE AB 

 434 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1956 - BG++/ETA 50/60 

 435 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1961 - ETLA 40/45 

 436 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1961 - BG/ELA 35/40 

 437 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC DOMAINES DE THIEULET et MARSALET - 1961 - BG/ELA 35/40 

 438 1 MAGNUM CLOS TRIGUEDINA CAHORS - 1973 30/40 

 439 1 BOUTEILLE ROYAL RIOJA GRAN RESERVA - 1975 - HEP 10/15 

 440 6 BOUTEILLES JURANCON DOMAINE GAILLOT - 1981 - BG/EA 60/80 

 441 1 BOUTEILLE OPUS ONE NAPA VALLEY - 1983 - BG+ 110/120 

 442 4 BOUTEILLES CHÂTEAU SIMONE 'PALETTE' - 1985 - BG - 1 ELA 100/110 

 443 4 BOUTEILLES CHÂTEAU SIMONE 'PALETTE' - 1985 - BG 100/110 

 444 6 BOUTEILLES CHÂTEAU BOUSCASSE V.V. MADIRAN - 5 de 1990 : 2 ET-2 BG/1 de  90/110 
 1987 LB  

 445 6 BOUTEILLES CHÂTEAU BOUSCASSE MADIRAN - 1993 60/70 

 446 1 MAGNUM DOMAINE DU PIC CAHORS - 1994 25/30 

 447 6 BOUTEILLES CHÂTEAU MONTUS CUVEE PRESTIGE MADIRAN - 1999 160/180 

 448 2 BOUTEILLES DOMAINE GAUBY 'LA MUNTADA' CÔTES DU ROUSILLON - 2000 80/100 

 449 4 BOUTEILLES DOMAINE GAUBY 'V.V.' CÔTES DU ROUSILLON - 2000 80/100 

 450 2 BOUTEILLES MONBAZILLAC : 1 CHÂTEAU LAVAUD 1981 - 1 CHÂTEAU BELLEVUE  10/15 
 1978 

 451 5 BOUTEILLES BROUILLY : 4 de 1979 SAVOUR CLUB - 1 de 1983 G. JEUNEMAITRE 45/55 

 452 5 BOUTEILLES : 1 SANTENAY LE PREUX 1972 6,2 CM - 2 CAHORS DOMAINE LE  20/30 
 PAILLAS 1982 1 HEP/1 MEP - 1 CÔTES DU RHÔNE NM - 1 CÔTES DU VENTOUX 



Alcools & Spiritueux : 
 453 1 VIEILLE BOUTEILLE BENDICTINE D.O.M.  60/70 

 454 1 VIEILLE BOUTEILLE PORTO ROUGE DALVA DA SILVA 10/15 

 455 1 BOUTEILLE PORTO BLANC DA SILVA 10/15 

 456 1 BOUTEILLE PORTO NOVAL + DE 40 ANS QUINTA DE NOVAL - MISE : 1972 60/80 

 457 1 BOUTEILLE VIN MUSCAT DE TUNISIE MAZELAYGUE - 1954 - BG+ 30/40 

 458 2 BOUTEILLES CLOS DE L'ARCHEVECHE VIN MUSCAT DE CARTHAGE ANNEES 20/30 - 50/60 
  BG/1 CAPS ABSENTE/1 ETA  

 459 1 BOUTEILLE CHARTREUSE VERTE PERIODE 1941-1951 1400/1600 

 460 1 BOUTEILLE CHARTREUSE TARRAGONE PERIODE 1932-1935 2000/3000 

 461 1 BOUTEILLE VIEIL ARMAGNAC CHÂTEAU DE CASSAIGNE FAJET - 1943 - MISE : 1985 180/200 

 462 1 BOUTEILLE VIEIL ARMAGNAC CHÂTEAU DE CASSAIGNE FAJET - 1959 - MISE : 1990 160/180 

 463 1 BOUTEILLE ARMAGNAC EXTRA VIEUX GELAS & FILS - 1959 - MISE : 1996 160/180 

 464 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC DOMAINE LE BASQUE LAMOTHE 46° - 1962 - MISE :  100/120 
 1999 

 465 1 BOUTEILLE ARMAGNAC GELAS & FILS - 1964 - MISE : 1996 120/130 

 466 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC DOMAINE LE BASQUE LAMOTHE 46°- 1966 100/120 

 467 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC DOMAINE LE BASQUE LAMOTHE 46° - 1968 100/120 

 468 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC DOMAINE DE PANTAGNAN 43° - 1969 - MISE : 1987 90/100 

 469 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC DOMAINE DU MIQUER LASSERRE 48° - 1975 - MISE :  65/80 
 1987 

 470 1 BOUTEILLE GRAND ARMAGNAC VSOP JANNEAU 25/35 

 471 1 POT (2,5 L) ARMAGNAC 'SPECIAL RESERVE' GELAS & FILS - ET MANUSCRITE :  250/300 
 1945/1950 

 472 1 BOUTEILLE TRES GRANDE FINE COGNAC SALIGNAC 15/25 

 473 1 BOUTEILLE COGNAC 'VERY IMPERIAL OLD PALE'  SALIGNAC  15/25 

 474 1 VIEILLE BOUTEILLE COGNAC MARTELL ETIQUETTE BLEUE - ELA 150/180 

 475 1 BOUTEILLE WHISKY MACALLAN 12 ANS - 43° IMPORTATEUR : GOUIN 30/40 

 476 1 BOUTEILLE ABERLOUR 12 ANS DOUBLE WOOD NATURAL - 43° 20/25 

 477 1 BOUTEILLE ABERLOUR 'GLENLIVET' 12 ANS - 43° IMPORTZTEUR : G.M.C. 20/25 

 478 1 BOUTEILLE GLENKICHIE 10 ANS - 43° 20/25 

 479 1 BOUTEILLE CARDHU 18/20 

 480 1 BOUTEILLE TALISKER 10 ANS - 45,8 ° 25/30 

 481 1 BOUTEILLE LAPHROAIG 20/25 

 482 1 BOUTEILLE THE BALVENIE 10 ANS  20/25 

 483 1 BOUTEILLE CRAGGANMORE 25/30 

 484 1 BOUTEILLE CHIVAS REGAL 12 ANS - 43° 20/30 

 485 1 BOUTEILLE JACK DANIELS - 43° 20/25 

 



Vins Doux Naturels : 
 486 1 BOUTEILLE VIEUX RIVESALTES 'MAS DE LA GARRIGUE' M. VILA - 1959 60/70 

 487 1 BOUTEILLE BANYULS VIDAL ROSSINES - 1961 - PRODUCTION : 3080 BOUTEILLES 45/50 

 488 1 BOUTEILLE BANYULS VIDAL ROSSINES - 1961 - PRODUCTION : 3080 BOUTEILLES 45/50 

 489 1 BOUTEILLE BANYULS VIDAL ROSSINES - 1961 - PRODUCTION : 3080 BOUTEILLES 45/50 

 490 1 BOUTEILLE BANYULS VIDAL ROSSINES - 1961 - PRODUCTION : 3080 BOUTEILLES 45/50 

 491 1 BOUTEILLE BANYULS VIDAL ROSSINES - 1961 - PRODUCTION : 3010 BOUTEILLES 45/50 

 492 1 BOUTEILLE BANYULS VIDAL ROSSINES - 1966 - PRODUCTION : 3010 BOUTEILLES 45/50 

 493 1 BOUTEILLE BANYULS VIDAL ROSSINES - 1966 - PRODUCTION : 3010 BOUTEILLES 45/50 

 494 1 BOUTEILLE BANYULS VIDAL ROSSINES - 1966 - PRODUCTION : 3010 BOUTEILLES 45/50 

 495 2 BOUTEILLES BANYULS GC 'CUVEE AMIRAL FRANCOIS VILAREM' - 1966 80/90 

 496 2 BOUTEILLES BANYULS GC 'CUVEE AMIRAL FRANCOIS VILAREM' - 1966 80/90 

 497 2 BOUTEILLES BANYULS GC 'CUVEE AMIRAL FRANCOIS VILAREM' - 1966 80/90 

 498 2 BOUTEILLES BANYULS GC 'CUVEE AMIRAL FRANCOIS VILAREM' - 1966 80/90 

 499 2 BANYULS GC CELLIER DES TEMPLIERS 'CUVEE DU PRESIDENT HENRY VIDAL' - 1973 75/80 

 500 2 BOUTEILLES BANYULS GC CELLIER DES TEMPLIERS 'CUVEE DU PRESIDENT HENRY  75/80 
 VIDAL' - 1973 

 501 2 BOUTEILLES BANYULS GC CELLIER DES TEMPLIERS 'CUVEE DU PRESIDENT HENRY  75/80 
 VIDAL' - 1973 

 502 2 BANYULS GC CELLIER DES TEMPLIERS 'CUVEE DU PRESIDENT HENRY VIDAL' - 1973 75/80 
  - 1 ELD 

 503 2 BOUTEILLES BANYULS GC 'MAS DE LA SERRA' DEMI SEC - 1973  30/35 

 504 1 BOUTEILLE MAURY MAS AMIEL 'CUVEE SPECIALE' CH. DUPUY - 1975 45/50 

 505 1 BOUTEILLE MAURY MAS AMIEL 'CUVEE SPECIALE' CH. DUPUY - 1975 45/50 

 506 1 BOUTEILLE MAURY MAS AMIEL 'CUVEE SPECIALE' CH. DUPUY - 1975 45/50 

 507 1 BOUTEILLE MAURY MAS AMIEL 'CUVEE SPECIALE' CH. DUPUY - 1975 45/50 

 508 1 BOUTEILLE MAURY MAS AMIEL 'CUVEE SPECIALE' CH. DUPUY - 1975 45/50 

 509 2 BOUTEILLES RIVESALTES CELLIER DES ALBERES 'GENIS D'OR' - 1981 40/50 

 510 2 BOUTEILLES RIVESALTES CELLIER DES ALBERES 'GENIS D'OR' - 1981 40/50 

 511 2 BOUTEILLES RIVESALTES CELLIER DES ALBERES 'GENIS D'OR' - 1981 40/50 

 512 1 BOUTEILLE BANYULS GC 'CUVEE A. MAGNERES' - 1991 35/45 

 513 1 BOUTEILLE BANYULS GC 'CUVEE A. MAGNERES' - 1991 35/45 

 514 1 BOUTEILLE BANYULS GC 'CUVEE A. MAGNERES' - 1991 35/45 

 515 1 BOUTEILLE BANYULS GC 'CUVEE A. MAGNERES' - 1991 35/45 

 516 1 BOUTEILLE BANYULS GC 'CUVEE A. MAGNERES' - 1991 35/45 

 517 1 BOUTEILLE BANYULS GC 'CUVEE A. MAGNERES' - 1991 35/45 
 



Lexique : 

Niveau des bouteilles : 

BG : Bas goulot       TLB : très légèrement bas 

LB : Légèrement bas   HEP : Haute épaule 

MEP : Mi épaule      BEP : Basse épaule 

VID : Vidange 

Etat des étiquettes : 

ETLA : étiquette très léger abimée                                                                                                                                  

ELA : étiquette léger abimée 

EA : étiquette abimée                      

ETA : étiquette très abimée 

SE : sans étiquette 

ELS : étiquette léger sale                

ES : étiquette sale 

ETS : étiquette très sale                  

ELT : étiquette léger tâchée 

ETLT : étiquette très léger tâchée                                                                                                                                             

BS : bouteille sale 

ET : étiquette tâchée 

ETLT : étiquette très léger tâchée                        

EF : étiquette fanée 

NM : Non millésime 

Capsule : 

CAPS : capsule   

CAPS AB : capsule abimée 

CAPS TLA : capsule très légèrement abimée 

CBO : caisse bois d’origine 

Cru : 

1er GCC : 1er grand cru classé  GCC : grand cru classé  GC : grand cru  CBE : cru bourgeois exceptionnel 

Conditions générales Acheteur : 

 

Article 1 – Généralités 

 

La société de ventes volontaires Primardeco est un opérateur de ventes volontaire de meubles aux enchères publiques régi par la loi n° 
2011-850 du 20 juillet 2011, codifiée aux articles L321-1 et suivants du Code de commerce. 
 
La SVV Primardeco agit comme mandataire du Vendeur de biens meubles. Le commissaire-priseur n’est aucunement partie au contrat de 
vente qui lie uniquement le Vendeur et l’Acquéreur. 
 
Les conditions générales ci-après sont affichées dans la salle des ventes et sur le site de la société Primardeco. Elles sont également à la 

disposition de toute personne qui en ferait la demande. 



Dès lors, le fait de participer à une vente aux enchères emporte adhésion aux présentes Conditions générales. 

 
Article 2- Préparation de la vente 

 

2-1. Description et estimation des objets 

Le Commissaire-priseur procède, sauf pour les objets proposés dans les ventes courantes au regard de leur valeur minime, à une description 

préalable portée à la connaissance du public, des objets proposés à la vente, avec toute la diligence requise. 

Cette description est faite en l’état des connaissances au jour de la vente. 

L’absence d’indication d’une restauration d’usage, de retouches légères, accidents mineurs ou autres incidents dans le catalogue ou lors des 

annonces verbales au moment de la vente n’implique pas que le bien soit exempt de défaut. 

Les dimensions et le poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. 

Le bon état de conservation des cadres n’est pas garanti. 

Les objets mécaniques sont vendus sur la base de leur valeur décorative. Le Commissaire-priseur ne garantit en aucun cas leur 

fonctionnement. 

Les biens sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de la vente et aucune réclamation ne sera admise après l’adjudication, 

l’acquéreur ayant tout loisir d’examiner les lots préalablement à la vente. 

Le Commissaire-priseur procède à l’estimation des biens confiés, laquelle est portée à la connaissance du public dans le catalogue ou dans la 

salle de ventes sous la forme d’une liste à disposition du public. 

Si le Vendeur a fixé un prix de réserve et si les enchères n’atteignent pas ce prix,  l’objet sera retiré de la vente.  

2-2. Frais applicables aux acheteurs : 24 % TTC 

Ils sont annoncés au début de chaque vente et dans le catalogue de la vente.  

2-3. Publicité de la vente, catalogue  
 
Les informations figurant au catalogue, à titre exceptionnel, peuvent faire l’objet de modification ou rectification. Dans ce cas, ces 

modifications ou rectifications sont portées à la connaissance du public par un affichage dans la salle des ventes. 

2-4. Exposition  

Sauf exception, le Commissaire-priseur organise l’exposition nécessaire à la présentation des objets mis en vente. Cette exposition a lieu au 

cours des deux jours ouvrables qui précèdent la vente. 

2-5. Recours à un expert 

Le commissaire- priseur peut avoir recours, s’il estime que la nature ou la valeur des objets confiés le justifie, à un expert ou à un prestataire 

extérieur, indépendants. 

Le public en sera alors informé dans le catalogue et dans la publicité et sera mis en mesure de joindre ces tiers et de consulter le rapport 

qu’ils auront le cas échéant établi. 

2-8. Retrait d’un bien de la vente 
 
Le Commissaire-priseur peut décider de retirer un objet de la vente notamment s’il existe un doute sérieux sur son authenticité et/ou sa 
provenance, ou si le Vendeur lui en fait la demande expresse. 
 
 
Article 3- Réalisation de la vente 

 

La vente est publique et a lieu aux enchères. 

 

3-1.Organisation des modalités de la vente 

Ordres d’achat 

Les ordres d’achat peuvent se faire : 

- par la remise à la salle des ventes d’un ordre écrit selon les formulaires disponibles à la salle des ventes, d’un RIB et de la copie de la pièce 

d’identité de l’enchérisseur. A montant égal, priorité sera donnée au premier ordre confié. 



- en ligne sur le site de Primardeco et sur les sites affiliés (Drouot live.com et ivoire-france.com) sur lesquels le catalogue est publié. 

L’enchérisseur devra également fournir un RIB et la copie de sa pièce d’identité. 

A montant égal, priorité sera donnée à l’acquéreur en salle. 

Enchères 

Les enchères peuvent se faire : 

- à la salle des ventes 

- par téléphone : dans cette hypothèse, l’enchérisseur devra avoir remis préalablement à la vente, à la salle des ventes ses coordonnées 

(adresse et téléphone) un RIB et la copie de sa pièce d’identité. Le nombre de lignes étant limité, les demandes seront prises en compte 

dans la limite des lignes disponibles et par ordre de transmission à l’étude. 

- en live : l’enchérisseur devra également fournir préalablement en ligne ses coordonnées (adresse, mail et téléphone) un RIB et la copie de 

sa pièce d’identité. Il devra par ailleurs se conformer aux conditions particulières imposées par le(s) prestataire(s) assurant les 

retransmissions live. 

Le commissaire-priseur décline toute responsabilité en cas d’incident technique (notamment, panne internet, coupure d’électricité, incident 

de ligne téléphonique). Il est précisé que les ordres d’achats sont une facilité pour les clients. PRIMARDECO ne peut être tenu pour 

responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. 

 

Organisation matérielle de la vente 

Le Commissaire-priseur assure la police de la vente.  

A ce titre, il lui sera possible d’exclure de l’hôtel des ventes toute personne qui perturberait le bon déroulement des enchères. 

Il décide s’il y a lieu de réunir ou de séparer des lots de la vente, de modifier les informations portées sur le catalogue. 

Il décide du montant de la mise à prix et des paliers d’enchères. 

L’adjudicataire sera le plus offrant et le dernier enchérisseur. 

Dans l’hypothèse où plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, et réclament en même temps cet objet 

après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera remis en vente immédiatement au prix proposé par les enchérisseurs et toutes les 

personnes intéressées pourront concourir à cette deuxième mise en adjudication. 

3-2. Adjudication – Transfert de propriété 

L’adjudication est réalisée par la prononciation du mot «adjugé » accompagnant le coup de marteau. Elle opère transfert des risques. Il 

appartient donc à l’adjudicataire de faire assurer sans délai les lots qu’il a acquis. 

La propriété ne sera quant à elle transférée à l’adjudicataire qu’une fois que celui-ci aura payé le prix, en ce compris les frais et que le 

Commissaire-priseur l’aura effectivement encaissé. 

3-3. Procès-verbal 

Le Commissaire-priseur dresse le procès-verbal de la vente aux enchères publiques qu’il dirige. 

3-4. Droit de préemption de l’Etat 

L’Etat français dispose d’un droit de préemption sur certaines œuvres d’art mises en vente publique. L’exercice de ce droit durant la vente 
est confirmé dans les quinze jours qui suivent celle-ci. L’Etat se substituera alors au dernier enchérisseur. 
 

 

Article 4 - Formalités postérieures 

 

4-1. Paiement du prix par l’adjudicataire  

Le paiement du prix doit être effectué au comptant et en euro par l’adjudicataire, qui se verra alors remettre un bordereau d’adjudication, 

immédiatement après la vente : 

- par virement : dans cette hypothèse, les frais bancaires seront facturés en sus à l’adjudicataire 

- en espèces : Jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur à son domicile fiscal sur le territoire de la République française 

ou agit pour les besoins d'une activité professionnelle ;  



Jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal sur le territoire de la République 
française ou dans un des pays membres de la communauté européenne et n'agit pas pour les besoins d'une activité professionnelle. 

Dans la mesure où les plafonds de l’article L112-6 du Code Monétaire et Financiers sus-rappelés, concernent le montant global de la dette à 

payer, il est également interdit au Commissaire-priseur d’accepter un paiement fractionné ou de scinder un bordereau pour produire 

plusieurs factures d’un montant inférieur au plafond. 

- par chèque certifié en euro sur présentation de deux justificatifs d’identité en cours de validité et d’une lettre accréditive de leur banque. 

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront pas acceptés. PRIMARDECO se réserve la possibilité de conserver la marchandise 

jusqu’au parfait encaissement des règlements. 

Par application de l’article L321-14 du Code de commerce, « A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 

infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas 

cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et 

intérêts dus par l’adjudicataire défaillant ». 

Le Commissaire-priseur pourra en toute hypothèse réclamer à l’adjudicataire défaillant, notamment : 

- les frais consécutifs à sa défaillance 

- le paiement du prix d’adjudication ou la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, ainsi que les 

coûts générés par les nouvelles enchères 

- les frais de stockage à hauteur de 50 € par jour à compter de la mise en demeure 

4-2. Entreposage 

Les biens adjugés sont stockés par le Commissaire-priseur. Il appartient à l’adjudicataire de pourvoir à leur assurance. 

Le stockage est effectué à titre gratuit pendant un mois. 

Au-delà, le stockage et l’assurance seront facturés à l’adjudicataire sur la base d’un forfait de 50 € par jour et par objet. 

4-3. Enlèvement des biens achetés  

L’adjudicataire peut récupérer les lots qu’il a acquis, aux horaires d’ouverture de la salle des ventes, à la condition d’avoir réglé le prix et les 

frais. Dans l’hypothèse de paiement par chèque où virement, le retrait ne pourra avoir lieu qu’après encaissement du prix. 

L’adjudicataire peut charger le Commissaire-priseur de l’expédition des objets. Dans ce cas : 

- les frais d’expédition sont à la charge de l’adjudicataire 

- l’emballage sera effectué par le Commissaire-priseur. Il sera facturé à ce titre une somme forfaitaire de 25 € TTC par objet. Toutefois, pour 
les objets nécessitant un emballage spécial, un devis sera soumis à l’adjudicataire. Enfin, le Commissaire-priseur se réserve le droit de 
refuser la prestation d’emballage si elle lui semble trop délicate compte tenu de la nature de l’objet. 

Le client procède seul au choix du transporteur. Nous attirons votre attention sur le fait que certains envois, malgré les soins d’emballage 
que nous pouvons y apporter, présentent un risque sérieux de dégradations lors de l’acheminement. La responsabilité du 
Commissaire-Priseur en tant que dépositaire prend fin à l’enlèvement du ou des colis. 

- l’adjudicataire, s’il souhaite qu’une assurance de la marchandise soit souscrite, doit en informer par écrit le Commissaire-priseur. Cette 
assurance lui sera facturée. A défaut, et sauf faute inexcusable du transporteur, l’adjudicataire est informé que l’indemnisation sera 
plafonnée dans les conditions fixées par le contrat type général issu du décret du 99-269 du 06 avril 1999 modifié par le décret n° 
2000-1052, 22 oct. 2000, le décret n° 2001-1363 du 28 décembre 2001 et le décret n° 2007-1226 du 20 août 2007.1 
 

Article 5- Dispositions diverses 

5-1. Renonciation temporaire à un droit 

                                                           
1 Article 21 al. 1 et 2 du contrat type général : « Le transporteur est tenu de verser une indemnité pour la réparation de tous les 

dommages justifiés dont il est légalement tenu pour responsable, résultant de la perte totale ou partielle ou de l’avarie à la 

marchandise. 

Pour les envois inférieurs à trois tonnes, cette indemnité ne peut excéder 23 € par kilogramme de poids brut de marchandises 

manquantes ou avariées pour chacun des objets compris dans l’envoi, sans pouvoir dépasser 750 € par colis perdu, incomplet  

ou avarié, quels qu’en soient le poids, le volume, les dimensions, la nature ou la valeur ». 

 



Le fait pour l’une des parties de ne pas exercer, en une ou plusieurs occasions, les droits, options, réclamations ou actions que lui réserve le 

présent contrat, ne pourra être interprété comme un abandon ou un refus de se prévaloir dudit droit, d’exercer ladite option, de formuler 

ladite réclamation ou d’exercer ladite action. 

5-2. Nullité – Divisibilité 

Au cas où l’une quelconque des clauses du présent contrat serait reconnue ou déclarée nulle ou en violation d’une disposition d’ordre 

public, ladite clause sera réputée non écrite et toutes les autres clauses resteront en vigueur. 

5-3. Prescription 

Par application de l’article L321-17 du Code de commerce, les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes 

volontaires de meubles aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. 

5-4. Loi applicable – Juridiction compétente 

Le présent contrat est soumis à la loi française. 

Toute contestation relative à la validité, l’interprétation ou l’exécution des présentes sera de la compétence du Tribunal de Grande 

Instance de Toulouse. 

5-5. Election de domicile 

Pour l’exécution du présent contrat et pour toute procédure éventuelle qui pourrait en être la suite ou la conséquence, les parties élisent 

domicile en leurs adresses respectives énoncées en tête du présent contrat. Tout changement de domicile ne sera opposable qu’à compter 

de la réception de sa notification par LRAR par l’autre partie. 

5-6. Droit d’accès et de rectification aux données nominatives 

Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Primardeco, dispose d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives par 
application de la loi Informatique et Liberté du 06 janvier 1978 modifiée. 
 
Article 6- Lexique (décret n°81-255 du 03 mars 1981) 

 

L’attribution : l’emploi du terme « attribué à » suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté pendant la période de 
production de l’artiste mentionné et que des présomptions sérieuses désignent celui-ci comme l’auteur vraisemblable. 
 
L’atelier : l’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du maître cité ou 

sous sa direction. 

La mention d’un atelier est obligatoirement suivie d’une indication d’époque dans le cas d’un atelier familial ayant conservé le même nom 

sur plusieurs générations.  

La mention d’école : l’emploi des termes « école de » suivis d’un nom d’artiste entraîne la garantie que l’auteur de l’œuvre a été l’élève du 

maître cité, a notoirement subi son influence ou bénéficié de sa technique. Ces termes ne peuvent s’appliquer qu’à une œuvre exécutée du 

vivant de l’artiste ou dans un délai inférieur à 50 ans après sa mort. 

Lorsqu’il se réfère à un lieu précis, l’emploi du terme « école de » garantit que l’œuvre a été exécutée pendant la durée d’existence du 

mouvement artistique désigné, dont l’époque doit être précisée, et par un artiste ayant participé à ce mouvement. 

Les expressions « dans le goût de », « style de », « manière de », « genre de », « d’après », « façon de » ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école. 
 

 

 


